
Felszólal Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében,
Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Nigel Farage, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Bruno Gollnisch, független, Martin
Schulz, személyes észrevételt tesz Nigel Farage felszólalása kapcsán, Nicolas Sarkozy, José Manuel Barroso,
Timothy Kirkhope, Bernard Poignant, Marielle De Sarnez, Ian Hudghton, Brian Crowley, Bairbre de Brún,
Bernard Wojciechowski, Sylwester Chruszcz, Hartmut Nassauer, Poul Nyrup Rasmussen és Nicolas Sarkozy.

ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

Felszólal Silvana Koch-Mehrin, Adam Bielan, Kathy Sinnott, Peter Baco, Jacek Saryusz-Wolski, Hannes Swo-
boda, Jean-Marie Cavada, Mogens Camre, Margie Sudre, Robert Goebbels, Andrew Duff, Guntars Krasts,
Laima Liucija Andrikienė, Pervenche Berès, Marian Harkin, Jana Hybášková, Libor Rouček, Werner Langen,
Enrique Barón Crespo, Colm Burke, Richard Corbett, Mario Mauro, Proinsias De Rossa, Simon Busuttil, Jo
Leinen, José Manuel García-Margallo y Marfil, Gary Titley, Elmar Brok, Adrian Severin, Andrzej Jan Szejna és
Véronique De Keyser.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Tunne Kelam, Avril Doyle, Tabajdi Csaba Sándor, Carlo Fatuzzo,
Mairead McGuinness és Harangozó Gábor.

Felszólal Bruno Le Maire (a Tanács soros elnöke) és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

A vitát berekesztik.

(A 14.10-kor megszakított ülést 15.05-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

7. Erasmus Mundus program (2009–2013) ***I (a jogi aktus aláírása)

Az elnök rövid nyilatkozatot tesz.

Az elnök kéri, hogy Ján Figeľ (a Bizottság tagja) és Katerina Batzeli (a CULT bizottság elnöke) csatlakozzon
hozzá, majd Bruno Le Maire-rel (a Tanács soros elnökével) közösen aláírja az Európai Parlament és a Tanács
határozatát, amely cselekvési programot hoz létre a felsőoktatás javítása és a kultúrák közötti megértés
javítása céljával a harmadik országokkal való együttműködés révén (Erasmus Mundus) (2009–2013), amit a
Tanács 2008. december 16-án fogadott el.

ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

8. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Bernd Posselt közli, hogy jelen volt, a neve ennek ellenére nem szerepel a jelenléti íven.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

*
* *
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